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* 4 % weiß nicht/k.A. 
Basis: Alle Befragten im Homeoffice (n=891).

Nur wenige Unternehmen passen ihre Sicherheits- 
richtlinien für Mitarbeiter im Homeoffice an
Müssen Sie im Homeoffice zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen in Bezug auf  
IT-Sicherheit und Datenschutz befolgen?*

21 %
Ja

5 %
Nein, in der Corona-Pande-
mie sind einige Vorsichts-
maßnahmen weggefallen

70 %
Nein, es gelten die gleichen 
Regeln wie im Büro

4 von 5 
verzichten auf  

zusätzliche  
Sicherheit


